
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шістдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №43

Про затвердження звіту про хід та результати виконання Програми
забезпечення та захисту прав дітей на території Андрушівської громади на
2024-2026 роки

Відповідно до ст.ст.26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення виконавчого
комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №5, рекомендації постійної
комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська
рада

ВИРІШУЄ :

1.Затвердити звіт про хід та результати виконання Програми забезпечення
та захисту прав дітей на території Андрушівської громади на 2024-2026 роки, що
додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення шістдесят дев’ятої сесії

Андрушівської міської ради
восьмого скликання
30.01.2026 р. №43

ЗВІТ
про хід виконання Програми забезпечення та захисту прав дітей на

території Андрушівської громади на 2024-2026 роки

З метою забезпечення функціонування цілісної системи захисту прав дітей
в Андрушівській громаді, створення умов для реалізації права кожної дитини на
виховання в сім’ї, підтримки та захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, попередження насильства та жорстокого поводження
з дітьми в сім’ї та за її межами, створення умов для всебічного розвитку і
виховання дітей в сім’ї або в оточенні максимально наближеному до сімейного,
рішенням сорок дев’ятої сесії Андрушівської міської ради восьмого скликання
від 30.08.2024 №3 затверджена Програма забезпечення та захисту прав дітей на
території Андрушівської громади на 2024-2026 роки.

На виконання зазначеної програми службою у справах дітей
Андрушівської міської ради у 2025 році проведено ряд організаційних та
практичних заходів, які сприяли активізації роботи з дітьми, захисту законних
прав та інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей,
які залишилися без батьківського піклування, та дітей, які перебувають в
складних життєвих обставинах.

Зокрема, служба у справах дітей Андрушівської міської ради
забезпечувала роботу комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому
комітеті Андрушівської міської ради. Протягом звітного періоду проведено 16
засідання комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 210 питань,
серед них:
– про затвердження індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування;
– про доцільність (недоцільність) позбавлення батьківських прав;
– про вирішення спорів між батьками щодо визначення місця проживання
дитини;
– про вирішення спорів щодо участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею
того з батьків, хто проживає окремо;
– про встановлення опіки над дитиною, позбавленою батьківського піклування,
дитиною-сиротою;
– про захист житлових та майнових прав дітей;



– про стан виконання батьками батьківських обов’язків;
- інші питання, пов’язані із захистом прав дітей.

За результатами розгляду вищезазначених питань службою у справах дітей
підготовано 85 проєктів рішень виконавчого комітету Андрушівської міської
ради та 2 позовні заяви до Андрушівського районного суду.

Службою у справах дітей Андрушівської міської ради ведеться первинний
облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на
31.11.2025 року на первинному обліку перебуває 73 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, (з них 28 дитини-сироти та 45 дітей,
позбавлених батьківського піклування).

В Андрушівській громаді, як загалом і в Україні, найбільш сталою формою
виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є опіка,
піклування. 54 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування,
які перебувають на первинному обліку служби влаштовані під опіку, піклування
громадян, 16 дітей виховуються в прийомних сім’ях та ДБСТ.

У 2025 році 15 дітям надано статус дитини-сироти, дитини, позбавленої
батьківського піклування, у зв’язку із позбавленням батьків батьківських прав,
смертю батьків, наданням довідки про неможливість виконувати батьківські
обов’язки. 5 із зазначених дітей влаштовані в сім’ї опікунів/піклувальників, 10
дітей влаштовано в ПС, ДБСТ.

Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами проживання,
утримання та навчання дітей, які влаштовані в сім’ї опікунів, піклувальників,
прийомні сім’ї та ДБСТ. Протягом року обстежено всіх дітей даної категорії за
місцем їхнього проживання. Опікуни, піклувальники, прийомні батьки створили
належні умови для проживання, навчання та виховання своїх підопічних.

Відомості про цих дітей щоденно вносяться в Єдину інформаційну
аналітичну систему „Діти”, яка безпосередньо пов’язана з Національною
соціальною сервісною службою України, Департаментом з питань захисту прав
дітей та забезпечення стандартів рівності.

З метою захисту прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, створення умов для реалізації права
кожної дитини на виховання в сім’ї службою у справах дітей Андрушівської
міської ради проводиться інформаційно-просвітницька кампанія щодо
пропаганди сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, таких як усиновлення, прийомні сім’ї та дитячі
будинки сімейного типу, запровадження послуги патронату, розміщуються
матеріали з даного питання на офіційному Веб-сайті міської ради.



В громаді функціонує 3 прийомні сім’ї, в яких виховується 5 прийомних
дітей (3 дитини та 2 особи). Також в громаді функціонує 1 дитячий будинок
сімейного типу, в якому проживає 7 дітей вихованців.

В Андрушівській міській територіальній громаді запроваджено та
організовано функціонування послуги патронату над дитиною.

Станом на 31.11.2025 року із 73 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, які перебувають на обліку в службі у справах дітей, 4
дітей даної категорії мають власне житло, 47 дитини мають житло на праві
користування, 22 дитини взагалі не мають житла. Діти при досягненні 16-річного
віку ставляться на квартирний та соціальний квартирний обліки на позачергове
отримання житла. На даний час на обліках перебуває 6 дітей та 19 осіб з числа
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Андрушівською міською радою здійснюється виплата одноразової
допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після
досягнення 18-річного віку. В 2025 році 4 дітей даної категорії звернулися із
заявами та отримали відповідні виплати згідно чинного законодавства (в сумі
7240 грн). Заяв щодо виплат випускникам навчальних закладів з числа дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування одноразової грошової
допомоги в розмірі шести прожиткових мінімумів до міської ради не надходило.

Службою у справах дітей Андрушівської міської ради ведеться банк даних
дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. Станом на 31.11.2025 р.
на обліку перебувало 79 дітей даної категорії, з них 37 (18 сімей) – у зв’язку з
невиконанням батьківських обов’язків, 42 (30 сімей) – у зв’язку з наданням
статусу постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Взяті на
облік у звітному році 19 дітей: 8 - в зв’язку з ухилянням батьків від виконання
своїх обов’язків, 2 дітей у зв’язку з жорстоким поводженням, домашнім
насильством, 2 дітей які перебувають у конфлікті із законом та відповідно
звернень громадян - 8 дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних
конфліктів. Заходами служби у справах дітей міської ради обстежено умови
проживання та виховання дітей даної категорії, складено акти проведених
обстежень, складено оцінки рівня безпеки дітей та оцінки потреб сімей,
проведено профілактичну роботу з батьками щодо відповідальності за
неналежне виконання батьківських обов’язків, вчинення домашнього насильства
та жорстокого поводження з дітьми. Питання щодо стану виконання батьками
батьківських обов’язків заслуховуються на засіданнях комісії з питань захисту
прав дитини виконавчого комітету міської ради.

Протягом 2025 року службою у справах дітей Андрушівської міської ради
проведено 23 профілактичних рейдів з метою раннього виявлення дітей, які
перебувають в складних життєвих обставинах, обстеження умов проживання



дітей у «кризових» сім’ях та профілактики заборони продажу неповнолітніх
спиртних напоїв та тютюнових виробів, перебування неповнолітніх у пізній
вечірній час у громадських місцях без супроводу дорослих. В результаті
проведення таких рейдів в 2025 році рішенням виконавчого комітету
Андрушівської міської ради було відібрано 7 дітей з двох сімей у зв’язку із
загрозою їх життю та здоров’ю.

Протягом 2025 року до Андрушівського районного суду подано 2 позови
про позбавлення батьківських прав.

Крім того, протягом звітного періоду службою у справах дітей взято участь
у 120 судових засіданнях щодо захисту прав та законних інтересів дітей.

З метою перевірки виконання Закону України «Про освіту» в частині
охоплення навчанням дітей у серпні-вересні 2025 року службою у справах дітей
Андрушівської міської ради у взаємодії з відділом освіти сільської ради
проведено рейд «Урок». В ході проведення рейду встановлено, що всі діти в
Андрушівській громаді приступили до навчання.

Таким чином, у 2025 році забезпечено належне виконання заходів
програми забезпечення та захисту прав дітей на території Андрушівської
громади на 2024-2026 роки.

Начальник служби
у справах дітей Оксана МАЛИНІВСЬКА


